



В Екатеринбурге состоялось очередное занятие по профессионально-должностной подготовке для сотрудников регионального следственного управления СК России (ФОТО)



Сегодня в следственном управлении СК России по Свердловской области, под председательством заместителя руководителя СУ СКР по Свердловской области полковника юстиции Григория Казеко, состоялось очередное занятие по профессионально-должностной подготовке для сотрудников регионального СКР.

В ходе мероприятия, наряду с сотрудниками ряда структурных подразделений следственного управления, с докладами выступили представители Управления ГИБДД по Свердловской области, Свердловской областной психиатрической больницы и Уральского регионального центра судебной экспертизы МЮ РФ. В частности, были озвучены доклады по вопросам назначения и проведения судебно-психиатрических экспертиз, особенностям производства лингвистических, экономических и оценочных экспертиз, по вопросам предупреждения дорожно-транспортных происшествий, а также доклады об изменениях в действующем



административном законодательстве, по иным служебным вопросам. Подобные занятия проводятся в региональном следственном управлении СКР на регулярной основе с целью повышения профессиональной квалификации сотрудников следственных органов.

Изображения



19 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1422251>